



Elnur, 46 лет
<https://globerland.com/user/73019>

Город проживания: Азербайджан, Баку

Русский - свободный (свободное письменное и устное общение)
Английский - базовый (могу общаться на общие темы)

О себе

Дорогие гости нашего города! Я хочу показать Вам Баку таким, каким его вижу я. Баку - город контрастов, шагнув одной ногой на Запад, второй он остается на Востоке. История города формировалась под влиянием различных культур. В Баку мирно соседствуют зороастрийская, персидская, арабская культуры. В архитектуре города присутствуют готический, венецианский стили. Советская эпоха также не прошла бесследно для архитектуры города. Сегодня Баку - современный, интенсивно развивающийся, открывающий свои двери для мероприятий международного масштаба город. И я хочу показать Вам этот город!

Кроме старого и нового Баку, я могу предложить Вам поездку по Абшеронскому полуострову. Могу показать Вам древние зороастрийские храмы, стоянку древних человеческих поселений - Гобустан. Вы сможете наблюдать выход из земли природного газа в виде огня, и убедиться, что Азербайджан - это страна огней. Также окажу помощь во всех касающихся поездки вопросах. Дополнительные услуги - бронирование отелей и других видов жилья по всей стране.

Услуги

Перевод письменный

Перевод устный (последовательный)

Экскурсии

Подробное описание и стоимость услуг

Предлагаю услуги переводчика в Баку и других городах Азербайджана. Стоимость одного рабочего дня определяется индивидуально. Готов помочь решить различные вопросы, включая встречу в аэропорту, бронирование гостиницы или апартаментов, туристические услуги, консультирование и т.д. - оплата по договоренности.

Туристические услуги

Старый город - 22 гектара колорита

Пешая прогулка по Старому Баку интересна сама по себе. Здесь вы сможете увидеть, чем живет город, что в нем меняется, а что остается неизменным столетиями. Вас ждут интересные и исторические места, где можно сделать красивые фотографии.

Экскурсия по современному Баку (на автомобиле, местами – пешком)

Баку — город контрастов! Убедиться в этом можно, заказав обзорную экскурсию по современному Баку. Прекрасное сочетание европейской и восточной архитектуры придаёт городу особый, неповторимый облик. Великолепная панорама города с Нагорного парка надолго останется в вашей памяти.

Мало времени, но хотите увидеть Баку и его окрестности? Это программа для Вас!

Я, составив данную программу, пытался сделать Баку доступным для тех туристов, кто ограничен во времени, но в то же время хочет насладиться городом и его окрестностями. При помощи данной экскурсии вы сможете увидеть все основные достопримечательности.

Экскурсия по Апшерону (Атешгях, Комплекс Гала, Янардаг) – по следам огнепоклонников

Огонь, земля, вода и воздух — основные стихии нашей Вселенной, и не удивительно, что с возникновением жизни на Земле возникла и вера людей в их магическую силу. Всепоглощающая же стихия огня послужила основой зороастриской религии. Она содержит в себе элементы любви и вражды!

Долина грязевых вулканов и стоянка первобытного человека в Гобустане

Увлекательная экскурсия в пригороды Баку. Посещение заповедника Гобустан (68 км от Баку). Стоянка древнего человека, наскальные рисунки. После Гобустана туристы отправляются к группе грязевых вулканов.

Тур Огни Ночного Баку

Вы совершите экскурсию по ночному Баку. Увидите знаменитую Девичью башню в новом ракурсе. Будете потрясены световыми эффектами современного Flame Tower, грандиозной площади Флага, огромного колеса обозрения, сказочной Бакинской набережной, отелей Hilton, JW Marriot, Белого и Чёрного города, старинного и античного внутреннего города Ичери-Шехер, центра имени Гейдара Алиева, центра Современного искусства, Port Baku, дворца имени Гейдара Алиева и многое другое.

Тур Колоритные восточные базары + Шоппинг в Баку

Каким бы ни был шопинг-тур в Баку, он обязан закончиться покупкой гранатового сока.

За более масштабными покупками лучше отправиться в торговые центры. Самые крупные торговые центры в Баку расположены на проспекте Нефтяников. Сувениры же можно купить в Старом городе на ул. Торговой. Также мы предлагаем Вам посетить два самых популярных базара страны, которые не обошли вниманием Михаил Ширвиндт и ведущий программы Поедем – поедим, а также программы Орел и Решка Антон Бедняков. Поверьте, с пустыми руками вы с этих базаров не уйдете.

Кулинарный тур Долма, плов и пахлава

Национальная кухня - паспорт Азербайджана. Многим хочется не просто вкусно поесть в другой стране, но и научиться готовить понравившиеся блюда. Данный тур позволит Вам самим приготовить классические азербайджанские блюда (долма, плов, кутабы, джыз-быз, чыгыртма и другие блюда на выбор) в азербайджанской семье, а потом насладиться вкусом собственно приготовленных блюд.

Пляжный тур в Баку

В Азербайджане есть пляжи на любой вкус - и галечные, и песчаные, с чистым дном и скалистым. Формально пляжный сезон на большей части побережья Апшерона длится с июня по сентябрь. Мы Вам предлагаем посетить лучший пляжи Баку, где вы можете не только позагорать и поплавать в море, но также попробовать великолепного азербайджанского чая с травами и вареньями прямо на берегу моря.

Национальный банный тур в Баку

Вам понравится это оздоровительный тур, поскольку вы никогда не получали такого банного опыта в другой стране. Оздоровительные процедуры, которые сделают Ваше пребывание в Азербайджане незабываемым. Порядок процедур: Национальная баня, Сухая и Влажная Сауны, Кисе (Пилинг) и намыливание, Холодный бассейн сразу после влажной сауны, Чайный перерыв после бани, Расслабляющий массаж

Царица Азербайджана - Шемаха глазами А.С.Пушкина (Шамаханская царица)

Шемаха — старинный азербайджанский город. Возник в V в. до н. э. В IX—XVI вв. — столица Ширванского царства, резиденция Ширваншахов — один из красивейших городов Востока. С середины XVIII века — центр Шемаханского ханства (вспомните Шемаханскую царицу Пушкина). Этот край привлекает много туристов и отдыхающих во все времена года.

Исмаиллы – русские поселения и православный Азербайджан

Исмаиллы, будучи безумно красивым регионом Азербайджана всегда остается местом паломничества туристов. Основные направления, которые туристы посещают, это Лагич (IV—XIX вв.), осмотр старинных улиц и архитектурных памятников (мечети, бани, жилые здания), посещение мастерских кустарного промысла (изготовление предметов посуды и украшений из меди, серебра и других ценных металлов) с изучением процессов производства кузнецов, граверов по металлу, чеканщиков, гончаров. Также в тур входит посещение древней деревни Баскал и русского поселения Ивановка,

Винный тур Шато-Монолит

Шато предлагает туристам ознакомиться с полным циклом виноделия, начиная от выращивания разных сортов винограда, до разлива по бутылкам.

Тур в столицу кавказской Албании – город Габала

Красивейший уголок Азербайджана с богатой и древней историей, город Габала по праву считается кавказской Швейцарией. Здесь идеально сочетаются климат и природные особенности. Здесь расположены многие исторические достопримечательности, которыми славится Азербайджан.

Гусар - Шахдаг – зимне-летний курорт

Шахдаг — одна из высочайших вершин восточной части Кавказа.

Туристический объект находится на высоте 2300 метров над уровнем моря, а основная часть комплекса расположена на высоте 1440—1640 метров над уровнем моря. Комплекс площадью 2058 гектаров действует круглый год. На расстоянии 230 км от Баку.

Город Шеки – Дворец Шекинских Ханов

Город Шеки, находящийся в 350 км от Баку, имеет очень красивую природу, горы, реки, лабиринты, а также в древности был перевалочным пунктом для торговых караванов, движущихся по Великому Шелковому Путю. В данном туре Вы посетите летний Дворец Шекинских Ханов, ознакомитесь с искусством изготовления окон «шебеке» и на несколько минут ощутите себя в 15-ом веке в Верхнем Караван-сарае. Отдых в Азербайджане непременно запомнится Вам!

Город Губа - Высочайший водопад и средневековый замок Чираг-Гала

Это живописный край, который посещали многие известные поэты, художники и путешественники. Тема Кавказа заняла значительное место в творчестве Лермонтова после посещения Губы. В ходе экскурсии Вы посетите город Губу, где увидите исторические памятники, а именно Джуму мечеть, восточные купольные бани 19 века, арочный мост, построенный по распоряжению русского царя Александра Ш. Мы также посетим Кавказский Иерусалим (еврейское поселение Красная Слобода), а также дегустируем знаменитую губинскую пахлаву.

Тур в Ленкоранское ханство

Ленкорань является одним из древних населённых пунктов на территории Азербайджанской Республики. Говорят, 3 вещи, которые надо сделать в Ленкорани это - попробовать ленкоранский чай, выращенный на местных плантациях, и сфотографироваться рядом с огромным самоваром, установленным на одной из площадей города, сплясать под традиционную азербайджанскую музыку, присоединившись к танцевальному коллективу во время одного из празднеств города, покорить Ленкоранскую крепость, взобравшись на ее вершину, и почувствовать себя завоевателем.

Загатала – жемчужина азербайджанской истории и невероятная природа

Город Загатала богат многочисленными историческими и культурными памятниками. В деревнях сохранились мечети, построенные в XVIII веке, и это конечно не полный список. Закатала известна своим шелкопрядством, пришедшим со времен Тимура. На территории Загаталы есть русская крепость, которая была построена в 1830 году

и постоянно была объектом атаки дагестанской партизанской армии имама Шамиля. Крепость со временем превратилась в тюрьму, где держали матросов мятежника Потемкина.

Тур в Огуз – красивый водопад Хал-Хал, горная форель и вечерняя рыбалка

Огузский район — административная единица на севере Азербайджана. На территории региона есть несравненный красоты водопад Хал Хал, где можно порыбачить, а также приготовить собственоручно форель.

Тур в Гянджа – культурный и исторический центр Востока

Гянджа, как сказочно красивый город, не мог появиться просто так. Согласно легенде, он был основан на том месте, где путник Мазъяд нашел огромный клад - это были котлы, наполненные драгоценными камнями и золотом. Город был назван в честь этой невероятной находки, а через несколько веков стал вторым по значимости в Азербайджане. Турацкая баня "Чокек", Озеро Гейгель, Мавзолей Низами Гянджеви, Мавзолей Джавад-хана, Мечеть Шаха Аббаса – малая часть того, что можно увидеть в Гяндже.

Сиазань – место исполнения надежд и сокровенных желаний

Название Сиазань взяли из языка местного населения – татов (закавказских персов). Оно означает «чёрная женщина». Сиазаньский район располагает объектами мирового значения. Прежде всего, это крепость Чирах-кала (4-6 века). Другой важнейшей достопримечательностью считается гора Беш-Бармаг (Пять пальцев) к югу от Сиазани. На вершине есть источник, якобы исполняющий желания.

Хызы – космическая красота гор

Самый близкий к Баку среди горных районов Азербайджана это район Хызы. Всего в 104 км от Баку, с мягким и сухим климатом. Путь, ведущий в Хызы удивит вас своей оригинальностью: различные геологические отложения придают местному ландшафту такой оттенок, который не встретишь ни в одном другом месте. Говорят, похожую картину можно наблюдать лишь в Долине смерти в США. Но пусть вас такое "жизнерадостное" сравнение не пугает. Наоборот, очень трудно устоять перед соблазном прокатиться по долине, окруженной золотисто-красным хребтом Сарыат.

Тур «Целебный Нафталан»

Мы предлагаем лечебные туры на период с 1 недели до 3 недель в отеле "CHINAR Hotel & Spa Naftalan". Нафталан - город на западе Азербайджана, расположен в 330 км. от Баку. На протяжении столетий Нафталан знаменит как место богатое лечебной нефтью. Нафталан помог возвратить здоровье тысячам людей, которые, казалось, были безнадежно больны. Как говорили мудрецы, это - артериальная кровь Земли, которая дает нам жизненную энергию.

Тур немецкие поселения и их вклад в культурное наследие Азербайджана

На протяжении всей своей многовековой истории в Азербайджане находили приют очень многие народы, включая немцев. Первые поселения выходцев из Германии стали возникать на территории Азербайджана во втором десятилетии 19 века связи с тем, что в Германии происходили политические и религиозные беспорядки, имели место сувория, что спасение придет с Востока. Большая часть колонистов были крестьянами и сразу же после переселения в Азербайджан стали заниматься сельским хозяйством. Во время этого тура мы посетим как минимум два города, которые основали немцы.

Красная Слобода – по следам еврейских поселений

История Красной Слободы начинается в 1722 году, когда евреи получили право поселиться в этих местах. 1758 умер — Али Хусейн Хан и правитель Губинского ханства стал его сыном — Фатали-хан. В деревне много красивых особняков, стены и крыши богато украшены изображениями Звезды Давида.

Это не весь перечень туров и экскурсий. Мы подберем под ваши пожелания и интересы любой тур (экскурсию), который принесет вам массу впечатлений и эмоций.

Образование

Высшее (бакалавр) - Азербайджанская Государственная Академия Физической Культуры и Спорта

Высшее (бакалавр) - Азербайджанская Государственная Морская Академия

[Перейти к профилю](#)

<https://globerland.com/user/73019>

